



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
**СВЕРОДОНЕЦЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВ  
ІМЕНІ СЕРГІЯ ПРОКОФ'ЄВА**

проспект Хіміків, 10, м. Северодонецьк, Луганська обл., 93405,  
тел/факс (06452) 4-34-43, телефон (06452) 4-52-47  
E-mail: sevmuzuch@ukr.net W-сайт: www.sevmuz.lg.ua  
Код ЄДРПОУ 02214461

07.04.2023р. № 73

В.о. ректора ДЗВО «Університет менеджменту освіти» НАПН України, доктору педагогічних наук, професору, члену-кореспонденту НАПН України, заслуженому діячу науки і техніки України  
**Олегу СПІРІНУ**

**Лист подяки**

**Шановний Олегу Михайловичу!**

Адміністрація і колектив коледжу висловлюють щирю вдячність кандидату педагогічних наук, доценту, завідувачу кафедри філософії і освіти дорослих ДЗВО «Університет менеджменту освіти» **Ользі Володимирівні ПРОСІНІЙ** за участь у роботі відкритого семінару-практикуму «Сучасні тенденції мистецької освіти», який відбувся 1 квітня 2023 року дистанційно на базі нашого коледжу. Цей методичний захід започаткований у Ссверодонецькому фаховому коледжі культури і мистецтв імені Сергія Прокоф'єва, як щорічний методичний захід з підвищення професійного рівня педагогічних працівників мистецьких закладів освіти. Метою цього форуму є поглиблення знань викладачів за актуальними напрямками, відповідно до викликів сьогодення, вимог сучасної музичної освіти. Учасниками семінару-практикуму стали 130 викладачів закладів початкової, фахової передвищої та вищої мистецької освіти.

Пані Ольга виступила з інтерактивною лекцією на тему «Мистецтво ефективної комунікації: як говорити, щоб тебе почули та як слухати, щоб чути». Ольгою Володимирівною були запроновані й відпрацьовані сучасні ефективні методики з комунікації. Тема цікава, корисна, своєчасна, а тому викликала зворотний зв'язок слухачів і жваве її обговорення.

За результатами цього заходу слухачі набули певних фахових і

загальних компетенцій з можливістю подальшого застосування цих знань у своїй практичній, музично-педагогічній діяльності.

Спілкування відбулося в атмосфері творчого піднесення і професійної зацікавленості, а природна чарівність Ольги Володимирівни, невимушеність у спілкуванні з аудиторією, доступність у донесенні своїх науково-методичних напрацювань посилили яскраве враження від виступу.

Бажаємо Ользі Володимирівні здоров'я, наснаги і реалізації всіх своїх творчих планів.

Сподіваємось на подальшу творчу співпрацю!

*З повагою*

Директор коледжу,  
заслужений діяч мистецтв України



Марина ЯВОРСЬКА